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l. fordulo

1. Egy londoni klubba egymas utan érkeznek a vendégek, de nem fog mindenki kezet
mindenkivel. Megfigyelték, hogy az els6 és az utolsé ember kivételével mindenki ugyanannyi
emberrel fogott kezet a bent 1évok koziil, mint az utana érkezok koziil. Bizonyitsuk be, hogy az
elso és az utolso érkezo ugyanannyi emberrel fogott kezet.

2. Az ABC derékszogli haromszog AB atfogdjan felvett P pont merdleges vetiilete az AC és a
BC befogora rendre X illetve Y. Az AY és BX egyenesek metszéspontja K. Bizonyitsuk be, hogy
az ABK haromszog teriilete egyenld a CXKY négyszog teriiletével.

3. Mely p és g valos paraméterek mellett lesznek az x? +(2— p2 ) X+49+5=0 egyenlet valos

megoldasai 3-mal nagyobbak az x> —2px+2q—8=0 egyenlet valés megoldasainal?

4. Az ABC egyenl6szari haromszogben AC =BC ¢és a C csucsnal 1évd szog 40°-0s. A
haromszog egy belsd P pontjara igaz, hogy PAB<t=50°, valamint PBA<x =30°. Hany fokos a
BPC szog?

5. Vegyiink fel n darab 0-t6l kiilonbdz6 valds szamot. Hanyat valasszunk koziiliik negativnak
illetve pozitivnak, hogy képezve az Gsszes paronkénti szorzataikat, a lehetd legtobb esetben
kapjunk negativ eredményt?

6. Oldjuk meg a valds szamok halmazan az x° —10x+9=0 egyenletet.



